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Zprávy

Evropská premiéra autonomního kamionu v běžném provozu
Poblíž německého Stuttgartu projel poprvé v Evropě 
po veřejných cestách sériově vyráběný nákladní automobil 
určený pro každodenní provoz, který se obejde bez pomoci 
řidiče. Šlo o vůz automobilky Daimler a jízda se odehrála 
za běžného provozu.
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Nová generace zabezpečení nákladu
Čím delší přeprava, tím větší pravděpodobnost, že se někdo 
pokusí zboží zcizit. Právě proti tomuto fenoménu již 20 
let bojuje výrobce plastových a kovových plomb Euroseal.
V současnosti pracuje na projektu elektronické plomby, 
která umožní kontrolovat zabezpečení zásilky prakticky 
neustále.

Na českých železnici se plánuje zavedení RFID 

Výprava do nitra Amazonu

Hamburský přístav zavádí koncept „chytrých“ silnic

Hlasová technologie v knižním skladu

Developeři expandují do Rumunska

Dachser zásobuje stavbu obří solární elektrárny v Maroku

Český logistický model míří do světa
Doručování do hodiny? Za pár let bude 
úplně běžné nejen u rozvozu hotového 
jídla, ale i u jiných typů zboží. Taková 
je vize Lukáše Uhla, šéfa objednávkové 
platformy Dámejídlo.cz, kterému se 
v Česku daří budovat vlastní rozvozovou 
síť. Všimlo si toho i vedení vlastníka 
české firmy, společnosti Delivery Hero, 
které Uhlovi nabídlo pozici globálního 
ředitele pro logistiku. Jeho hlavním úkolem 
bude zavádět doručovací model z Česka 
i do dalších zemí, kde Delivery Hero působí.
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Výhody a rizika centralizace logistických aktivit
V životě každé úspěšné výrobní či obchodní firmy 
přijde moment, kdy se počet jejích poboček, skladu 
a množství aktivit rozroste do té míry, že začne 
řešit efektivitu svých procesů. Pro nastartování 
dalšího rozvoje se firma musí odhodlat к centralizaci, 
ať už jde o skladování, výrobu, nákup, realizaci 
dopravy či management. Centralizace však není 
řešením v každé situaci a přináší také svá rizika.

Propadnutí přepravovaného zboží, bez náhrady 
a ve prospěch státu

Zásilkovna spouští „same day“ po Praze i v Brně 
a Ostravě

Liberalizace s otazníky
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Nevlastnit, ale využívat
Operativní leasing je na českém trhu stále 
populárnější. Čím dál více firem jej využívá 
nejen pro financování firemních flotil osobních 
vozů, ale i pro pořízení nákladních aut, 
specializovaných strojů, manipulační techniky, 
či dokonce regálů. Mezi hlavní výhody tohoto 
systému patří fixní náklady na provoz a široká 
nabídka doplňkových služeb.

Cílem je schválení v řádu hodin

Souboj o krále dodávek

Techniky spojování II.: Slepovaná vlnitá 
lepenka

Terminály s nadstavbovými funkcemi

Letošní prodeje vozíků táhne Evropa

Použité vozíky z Červené Vody míří i na další kontinenty
Společnost Vysokozdvižné Vozíky, která se zabývá prodejem 
použité manipulační techniky, dodává většinu strojů za hranice 
Česka - prakticky po celé Evropě. Firma se už ale chystá i mimo starý 
kontinent, říká její obchodní ředitel Stanislav Sejkora.

Evropský e-shop v českém Boru

V PRISTIM ČÍSLE Sl PŘEČTETE:
City logistika: města se mění, firmy 
musí měnit koncept zásobování

Proč (ne)jezdit na veletrh Alibaba a čínský trh e-commerce

Nevyberete si? Kupte si vozík na míru -,г V mtralogistice se prosazuji
SkySorter a další novinky závěsného dopravníku SkyFall inteligentní tažné soupravy

Pachman vstoupil do Yale CZ. Chce poskytovat komplexnější služby

Češi skončili na Stapler Cupu pátí

LOGISTIKA 10/2015 5


